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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN LỚP 6 

Hướng dẫn này có 03 trang 


1. Hướng dẫn chung:

- Dưới đây chỉ là lời giải tóm tắt.

- Tổ chấm căn cứ vào biểu điểm có thể thống nhất chiết điểm của từng phần trong lời giải đến 0,25 điểm.

- Học sinh làm theo cách khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa.

- Điểm của bài khảo sát làm tròn đến hai chữ số thập phân.

     2. Hướng dẫn cụ thể:    
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	Mà  
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	Kết hợp : 
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	Mà x2 là số chính phương nên x=0 và±1
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	Do  -21.(- 7) = 147 và 16.12=192
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	Nên   -21.(- 7)≠ 16.12 hay  
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	A nhỏ nhất 
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2x+1<0 và  2x+1 lớn nhất

Mà x là số nguyên nên 2x+1 là số nguyên
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2x+1 là số nguyên âm lớn nhất 


[image: image47.wmf]Û

2x+1= -1 hay x = -1
	

	Câu 4
	Do tổ 1 thu được số giấy bằng 2/5 cả lớp nên số giấy của tổ 1 là :   200.2/5 = 80 (kg)
	0,5

	1,5 đ
	Số giấy tổ 2 bằng 20%  của tổ 1 nên tổ 2 thu được: 

80.20% = 16(kg)
	0,25

	
	Số giấy tổ  2 bằng 1/3 số giấy tổ 3 nên số giấy tổ 3  thu được là:     16: 1/3 = 48(kg)
	0,25

	
	Suy ra số giấy tổ 4 thu được là : 

200 – 80 – 16 – 48 = 56 (kg)
	0,25

	
	Vậy số giấy mà tổ 1; 2; 3; 4 thu được theo thứ tự là : 80kg; 16kg; 48 kg; 56 kg.
	0,25
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	Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox có 2 tia Oy; Oz thỏa mãn 
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	Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox có 2 tia Oy; Ot thỏa mãn 
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	Tương tự học sinh tính được 
[image: image67.wmf]¶

30

o

tOy

=

 

Suy ra 
[image: image68.wmf]¶

¶

·

1

2

tOytOzyOz

==

  nên tia Ot là phân giác của góc yOz
	0,5


_1524253857.unknown

_1524253873.unknown

_1524253881.unknown

_1524253885.unknown

_1524253887.unknown

_1524253890.unknown

_1524253892.unknown

_1524254290.unknown

_1524253891.unknown

_1524253888.unknown

_1524253886.unknown

_1524253883.unknown

_1524253884.unknown

_1524253882.unknown

_1524253877.unknown

_1524253879.unknown

_1524253880.unknown

_1524253878.unknown

_1524253875.unknown

_1524253876.unknown

_1524253874.unknown

_1524253865.unknown

_1524253869.unknown

_1524253871.unknown

_1524253872.unknown

_1524253870.unknown

_1524253867.unknown

_1524253868.unknown

_1524253866.unknown

_1524253861.unknown

_1524253863.unknown

_1524253864.unknown

_1524253862.unknown

_1524253859.unknown

_1524253860.unknown

_1524253858.unknown

_1524253841.unknown

_1524253849.unknown

_1524253853.unknown

_1524253855.unknown

_1524253856.unknown

_1524253854.unknown

_1524253851.unknown

_1524253852.unknown

_1524253850.unknown

_1524253845.unknown

_1524253847.unknown

_1524253848.unknown

_1524253846.unknown

_1524253843.unknown

_1524253844.unknown

_1524253842.unknown

_1524253833.unknown

_1524253837.unknown

_1524253839.unknown

_1524253840.unknown

_1524253838.unknown

_1524253835.unknown

_1524253836.unknown

_1524253834.unknown

_1524253828.unknown

_1524253831.unknown

_1524253832.unknown

_1524253829.unknown

_1524253826.unknown

_1524253827.unknown

_1524253825.unknown

